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Bijlage: Onderzoeksresultaten CDA Limburg 
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1. Wat is voor u de belangrijkste motivatie 
geweest om CDA-lid te worden? 
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2. Welk onderdeel van het landelijk CDA-
verkiezingsprogramma spreekt u het 

meest aan? 
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3. Wat vindt u de belangrijkste opgave 
voor het CDA landelijk op dit moment? 
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4. Bent u tevreden over de voorgestelde 
koers van het Strategisch Beraad (Kiezen 

en Verbinden)? 
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5. Rondom het CDA gaan stemmen op 
voor een afsplitsing van de partij. Wat 

vindt u hiervan? 
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Anders

6. Wat is volgens u de reden dat hierover 
gesproken wordt? 
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7. Als het CDA landelijk een linksere koers 
gaat varen, moet de Limburgse afdeling 

zich dan afsplitsen? 
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8. Wat verwacht u van de nieuwe koers 
van CDA landelijk op de CDA-afdeling in de 

gemeente? 



 

5 
 

 

 

 

95% 

0% 5% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Begrijpelijk & verstandig Onbegrijpelijk Jammer

9. Hoe ervaart u het besluit van Maxime 
Verhagen dat hij zich definitief niet meer 

beschikbaar stelt als partij- en lijsttrekker? 
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10. Wat vindt u van het idee om interne 
lijsttrekkersverkiezingen onder alle CDA-

ers te organiseren? 
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11. Op welk dossier zou het CDA zich meer 
moeten profileren (meerdere antwoorden 

mogelijk) 
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12. Bij welke partij voelt u zich het beste 
thuis als het CDA niet bestond? 
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13. Bent u tevreden over het functioneren 
van de Statenfractie binnen Provincie 

Limburg? 

56% 

44% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

De fractie geen duidelijk gezicht heeft De fractie zich onvoldoende onderscheid
ten op zichte van de coalitiepartners PVV en

VVD

13.1 U bent ontevreden omdat? 



 

8 
 

 
 

 

52% 

33% 

14% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Voorstander Tegenstander Geen mening

14. Wat is uw opvatting over de deelname 
van het CDA provinciaal in een coalitie met 

PVV ? 
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 15. Op 13 januari publiceerde Dagblad De Limburger / Limburgs 
Dagblad een artikel waaruit blijkt dat statenlid Bosman een jaar 
geleden een uitspraak heeft gedaan over PvdA-Statenlid Öztürk 

waarin hij hem 'stuk uitgekotst halalvlees, gemaakt van Turks varken' 
noemt. Waarom denkt u dat dit bericht zo verlaat naar buiten komt? 
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Het CDA moet nooit 
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immers het motto. 

16. Vindt u dat het CDA consequenties 
moet verbinden aan het vertrek van 

Statenlid Bosman? 
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17. Wie zou volgens u de nieuwe politieke 
leider bij het CDA landelijk moeten 

worden? 
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18. Wat verwacht u van de 
verkiezingsuitslag, indien vandaag 
verkiezingen worden gehouden? 
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19. Wat verwacht u van de 
verkiezingsuitslag in maart 2015 indien 
het CDA de koers drastisch bijstelt (door 

het opvolgen van de adviezen van de 
Werkgroepen van Ruth Peetoom en het 

Strategisch Beraad)? 
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20. Wat moet er met de 
hypotheekrenteaftrek gebeuren? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Europees Parlement, het Rijk, de Provincie, de 

gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij 

het onderzoek worden betrokken. 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt. 

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

info@overheidinnederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

077-3987246 / 06-25316359 

 

mailto:info@overheidinnederland.nl

